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Зеленський попередив про нові
хвилі "шахедів"
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Фото: Getty Images
Нові "шахеди" фіксуються в повітряному просторі України

Моніторингові канали повідомляють про десятки
груп російських дронів, які летять з півночі на захід
України, використовуючи повітряний простір
Білорусі.
Російські агресори продовжують атакувати Україну ударними дронами
вдень у середу. Про це повідомив президент Володимир Зеленський у
Телеграм 13 травня.

"Зараз у нашому небі більше сотні російських дронів, і протягом дня
можуть бути ще хвилі дронових атак. Росія продовжує удари й робить це
зухвало – цілеспрямовано проти нашої залізничної інфраструктури, проти
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цивільних об’єктів у містах. На жаль, після цих ударів є поранені та
загиблі люди, мої співчуття всім рідним та близьким",– написав він.

За словами глави держави, вчора протягом дня під ударом були 14
областей. А сьогодні вночі ворог бив по житловій та залізничній
інфраструктурі на Дніпровщині та Харківщині, портовій інфраструктурі на
Одещині, енергетиці на Полтавщині. Наші воїни протидіють на всіх
рівнях, і вже збито та подавлено тільки за цю ніч 111 дронів.

"Важливо стійко відбивати кожну атаку. Важливо підтримувати Україну
та не мовчати про російську війну. Щоразу, коли тематика війни зникає з
топів новин, це заохочує Росію бути ще більш жорстокою. Важливо, щоб
наші дипломати максимально швидко реалізовували домовленості, яких
ми досягаємо на рівні лідерів. Україні щодня потрібна спроможність
захисту, і тільки спільною сильною активністю можна це забезпечити", –
резюмував Зеленський.

Тим часом моніторингові канали повідомляють про десятки груп
російських дронів, які летять з півночі на захід України, використовуючи
повітряний простір Білорусі.

Російські дрони в повітряному просторі України і Білорусі. Фото: єРадар / Телеграм  
 

Нагадаємо, зранку в середу в шести областях України зафіксовано
відключення світла через російські обстріли. Ще в одному регіоні є
знеструмлення через негоду.

Також стало відомо, що Росія готує нову масовану атаку по Україні.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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